

交換生心得報告

不知不覺已經到了學期尾聲，突然覺得時間過得真的很快很快，在東華大學的這一個學期裏，見到很多，聽到很多，學到很多不一樣的東西。有太多的感觸和感動，或許這不僅僅是東華大學，更是整個臺灣給我的感動和震撼。以下我就說說我在這個學期的感受。

初來東華時，覺得東華真的很大，而且還很偏僻，那時候的我，並不是怎麼喜歡這裏，每天要走很多的路（因為我不會騎腳踏車），每天都很曬的感覺，不想要出門，那時候可能因為還是夏天吧，不願意出門，有時候就是去去市區到超市買個東西之類的。對這裏的一切都是那麼陌生，第一天打電話回家就哭了。說來真的讓人笑話，不過現在想想或許這也是一種磨練吧，沒有經歷過的話，永遠都不會知道如果自己被放在一個小島上是什麼樣的感覺，所以這會是我一生中美好回憶的一部分，我會一直珍藏著這份美好的經歷。

從剛來的不熟悉到後來慢慢與同學熟絡，參加學校的運動會，國際文化美食節.....從這些活動中，我感受到臺灣的先進文化以及花蓮給我的那種淳樸的氣息。這裏的人都是那麼友好，對於我們交換生都很照顧，走在這片土地上，我覺得很安逸，也很平靜，這裏沒有太多的喧囂，沒有過度的擁擠，人們的素質都普遍很高吧，所以不管是去哪里，我總是可以放心的去信任一個陌生人，這在以前對我來說可能是沒有那麼容易的，因為是在這裏，因為我知道，這裏的人是不會欺騙或是坑我們的，所以我們敢於信任，也很欣慰有這樣一塊好地方，一個充滿人情味的地方。

現在越來越覺得學校的環境很適宜人居住，適宜學生學習，這是一片樂土，一個很棒的地方。每次一個人走在校園裏時，我總是覺得是與大自然很親近，真的是那種與自然很親近的感覺，讓人很舒服很舒服。有時候隨時拿起手機就拍下學習的景色，或是抬頭仰望天空，天空是那麼的藍，雲彩是那麼的白，這也說明這裏的空氣真的很好呢！喜歡在校園裏散步，喜歡在上課前的那段時間慢慢的走著，那樣時間仿佛過得會慢一些，因為我有停下腳步來欣賞眼下的風景，停下來聆聽這個美妙的世界。這是極好的！

除了學校的環境，我還很喜歡這裏的老師。在此，我還要特別感謝教我的老師們，謝謝國義老師、世悠老師、揮彥老師、麗敏老師、敦宇老師、德俊老師、

忠將老師、廖組長，謝謝您們對我的教誨，也謝謝您們對我平時的照顧和關心，真的很謝謝您們，您們真的讓我感受到了為人師者的真正風範，也在平時的教學中教會我很多東西很多我之前不知道的東西，很多我以前想不到的問題，謝謝你們教會我用另一種思維方式來思考問題，來思考這個世界，思考我所生活的國家。我從來不覺得您們的話是嘮叨或是啰嗦，我知道您們都是希望我可以瞭解更多的不一樣的東西，這樣才能不斷的提高我自己。我也知道您們對我是那麼的好，那麼的關照，謝謝您們對我的鼓勵和支持，謝謝您們對我的祝福，雖然我做的還夠好，但是我會繼續加油的，我定會牢記您們的叮囑，我會努力一直向前的！

除了感謝老師，我還很慶倖遇到了很多很棒的同學，有法律系的林澄，家偉，還有其他課上很多很棒的同學。我真的覺得很是溫馨，真的很幸運能夠遇到你們，你們對我真的很好很好，我都不知道該如何報答你們對我的好，我想唯有我繼續努力吧，不辜負你們對我的期望和祝福。真誠地謝謝你們，我也真心的祝福你們！天下無不散之筵席，有緣自會再聚首！我相信我們一定可以再相聚在這裏，這個美麗而溫馨的地方！

還有很多很多對我有過幫助的老師，同學，甚至是陌生人，真的很謝謝你們！謝謝你們在我需要的時候幫助我，謝謝你們！

馬上就要離開了，真的有太多的不舍和懷念，我總在想為什麼時間過得那麼快？我還來不及和每個朋友說聲“再見，保重！”可是我真就要離開了，離開這片帶給我喜怒哀樂的地方，即使有萬分的不舍，我還是會要離開，我想走的那天我應該會很傷心吧！我真的希望有一天我還能再來到這裏，因為這裏有我美好的回憶，有我很多事情的第一次，有太多的感動！

道一聲，珍重！我衷心地祝福東華大學！不愧是“東之皇華”！祝福我的老師工作順利、身體安康！祝福我的同學、朋友在這裏快樂學習、成長成才！謝謝你們！

國際企業學系

易 平

W10233001